Hmozo06asn konmponvnas paooma

Bapuanr 1

. YIOPOCTUTE BBIPAXKECHUE!
a) 4x*.(-2x%)*;
6) 2x(2x+3y)—(x+Yy)>.

. Pas3joxuTe Ha MHOXKUTEJIH.

a) 25a—ab’;
6) X°—2x+1.

. Iloctpoiite rpaduk Gpynkuun y =6— 3X.
. Pemmre ypaBHeHue:

3y 2y-3
2 4

-3=0.

. YIpocTuTe BeIpaKeHHUE:
a a a+4
a+4 a-4) a

. Pemmre cucremy ypaBHEHUN:

X —3Yy =6,
2X+Yy =5,

. Pemmre 3amauy, cocTaBUB ypaBHCHHE.

Tpu Opuransl pabounx u3rotoBuiu 3a cMeny 100 neraneit. Bropas
Opurana u3roToBMiIa Ha MATH JAeTajei OOJbIIE, YeM nepBas
Opurana, u Ha 15 nertaneit 0omblie, 4eM TpeThbs. CKOIBKO JeTaei
W3TOTOBWIIA KaXk1ast Opurana?

KEJAIO YCIIEXA!



Hmozo06asn konmponvnas paooma

Bapuanr 2

. YIOPOCTUTE BBIPAXKECHUE!
a) 5x°-(=3x%)?;
6) (a+6)*—2a(3-2a).

. Paz3jgoxurTe Ha MHOXKUTEJIN.

a) b°c—9c;
6) X°+6X+9.

. Iloctpoiite rpaduk pyHkuun y =2X—4.
. Pemmre ypaBHeHue:

2X B 2x+11
3

+1=0.

. YmpocTtute BeIpakeHUE:
( 1 1 j a-b
a-b a+b b

. Pemnre cucremy ypaBHEHUN:

4x+y =1,
X+2y=09.

. Pemmute 3a/la4y, COCTaBUB YPABHCHHUC.

[TepumeTtp Tpeyronsuuka ABC pasen 50 cm. CtopoHa AB Ha 2 cM

oonbiie ctoponbl BC, a cropona AC B 2 pa3a 00Jbl1e CTOPOHBI

BC. Haliiure CTOpOHBI TPEYTOJIbHHKA.

KEJAIO YCIIEXA!



